

# ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ В ПЕРМСКОМ КРАЕ



МОЛОДЕЖНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ  
И ДВИЖЕНИЯ В ПЕРМСКОМ КРАЕ

» 2

СТУДЕНЧЕСКОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ  
И УСПЕХ В КАРЬЕРЕ

» 8

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ИТОГИ  
ПРИЕМНОЙ КАМПАНИИ-2018

» 24

МОЛОДАЯ  
ГВАРДИЯ

СТУДЕНЧЕСКОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

## ЛИДЕРСТВО. ТВОРЧЕСТВО. ЖИЗНЬ.

**С**туденческое самоуправление – одно из важных направлений развития любой воспитательной системы образовательной организации. Для Соликамского социально-педагогического колледжа имени А. П. Раменского это направление – хорошая традиция, которую мы сохраняем и приумножаем в соответствии с требованиями времени. Студенчество – это настоящая жизнь. А лучшее средство и место для творчества – это студенческое самоуправление.

Студенческое самоуправление в колледже представлено разными формами. Традиционными остаются советы и центры, где обучающиеся колледжа рассматривают вопросы различной направленности и содержания, принимают решения, определяют исполнителей и сроки контроля.

Одной из отличительных особенностей деятельности органов студенческого самоуправления, центров и молодежных объединений сегодня является профилизация студенческих объединений относительно специальности – это деятельность студенческих объединений с учетом специфики специальности. Практически на каждой специальности функционируют отряды как форма студенческих объединений довольно большого количества добровольцев и активистов, объединенных общей идеей.

В Год добровольца особую активность в развитии нового содержания и форм получили волонтерские отряды специальностей «Социальная работа» и «Сестринское дело». Волонтерский отряд «Забота» и отряд правопорядка «ОСА» (специальность «Социальная работа») организуют и проводят мероприятия по оказанию социальной помощи и поддержки нуждающимся, проводят социально-педагогическое и социально-психологическое сопровождение лиц, находящихся в трудной жизненной ситуации (дети с ОВЗ, лица пожилого возраста, инвалиды и др.), участвуют в акциях, мероприятиях города в качестве волонтеров (фестиваль «Дети солнца» совместно с городской общественной организацией детей-инвалидов «ЛУЧ», форум «Старшее поколение» совместно с КГАУ «Соликамский дом-интернат для престарелых и инвалидов» и др.).

Волонтерский отряд «Белый тюльпан» (медицинские специальности) организует для учеников колледжа и образовательных организаций Соликамска мероприятия по профилактике социально значимых заболеваний, акции, социальные опросы соликамцев по проблемам здоровья и его сохранения.

На педагогических специальностях многие годы актуальными формами были и остаются педагогические отряды, в рамках деятельности которых ученики специальностей



М. Ю. Кокшарова

«Преподавание в начальных классах» и «Дошкольное образование» могут активно работать над развитием компетенций организации совместной творческой деятельности с детьми. В 2017 году был сформирован новый состав педагогического отряда «Вершина», основная задача которого заключается в организации учебы актива, школ лидерства для обучающихся колледжа и школ города, района. В 2018 году отряд принял активное участие в мероприятиях движения РСО Пермского края. Хорошее начало!

Сегодня в колледже работают 15 студенческих центров, объединений в рамках системы студенческого самоуправления в колледже. Это студенческий совет





«Лидер», совет старост, учебный центр, команды КВН «Название.NET» и «Ultra.HD», отряд правопорядка «ОСА», волонтерский отряд «Забота», волонтерский отряд «Белый тюльпан», центр здоровья, музейный центр, центр «Экспресс-опрос», педагогический отряд «Вершина», шефский отряд «Перспектива», театральный клуб «Смайл.ги», интеллектуальный клуб «Умка» и медиацентр «Studlife». Общий численный охват учеников колледжа студенческим самоуправлением и различными инициативами составляет более 300 человек (более 50%) от общего числа обучающихся колледжа.

Студенческое самоуправление позволяет обучающимся колледжа реализовать не только свои таланты, дарования, но и попробовать себя в роли управленца, лидера. Это большая ответственность, но и возможность влиять на ситуацию

развития в колледже и формирование общественного студенческого мнения. Благодаря участию в студенческом самоуправлении и молодежных студенческих объединениях ученики колледжа имеют уникальную возможность заявить о себе на городском и региональном уровнях, принимая участие в качестве соорганизаторов, волонтеров и артистов в различных мероприятиях. Выпускники колледжа из разряда активистов успешно работают в администрациях города, районов, входят в кадровый резерв города и результативно развиваются в своем бизнесе.

**М. Ю. Кокшарова,**  
преподаватель,  
заместитель директора  
по воспитательной работе  
Соликамского социальноПедагогического колледжа  
имени А. П. Раменского



## НОВОСТИ

### КУНГУРСКИЙ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ КОЛЛЕДЖ НА «АГРОФЕСТЕ-2018»

Делегация Кунгурского сельскохозяйственного колледжа ежегодно посещает фестиваль «АгроФест». Это стало хорошей традицией, ведь здесь можно встретиться с партнерами, друзьями и наладить деловые связи.

Аграрный фестиваль достижений агропромышленного комплекса Пермского края «АгроФест-2018» особенно привлек специалистов своим размахом. Сочетание насыщенной деловой программы и ярмарочных красок превратило его в событие межрегионального масштаба. В первый день на опытном поле Пермского научно-исследовательского института сельского хозяйства в селе Лобаново, где экспозиция «АгроФеста» была развернута впервые, собрались порядка 1,5 тысяч человек, в том числе представители Кунгурского сельскохозяйственного колледжа. Свою продукцию и технику представили около 120 сельхозтоваропроизводителей.



Открыл мероприятие губернатор Пермского края Максим Геннадьевич Решетников, который на пленарном заседании освещал вопрос «О перспективах развития АПК Пермского края». Директор Кунгурского сельскохозяйственного колледжа Николай Иванович Пилипчук также принял участие в пленарном заседании.

# СОЛИКАМСКИЙ СОЦИАЛЬНО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ: СТУДЕНЧЕСКОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

